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Fitxa tècnica 1 
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 Fitxa tècnica 

Quadre - resum 

Àmbit: Catalunya 

Univers: Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya 

Mètode de recollida de la informació: 

Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode CATI) 

Procediment de mostreig: 

Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats primàries de mostreig (municipis) de forma 

proporcional i de les unitats últimes (individus) aleatòriament seguint quotes encreuades de sexe i edat. 

 

La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 
• menor o igual a 2.000 habitants 

• de 2.001 a 10.000 habitants 

• de 10.001 a 50.000 habitants 

• de 50.001 a 150.000 habitants 

• de 150.001 a 1.000.000 habitants 

• més d’1 milió d’habitants 

 

Pel càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró continu de població de l’any 2011. Les quotes d’edat 

corresponen als següents intervals: 
• de 18 a 34 anys 

• de 35 a 49 anys 

• de 50 a 65 anys 

• 65 i més anys 

Nivell de confiança: 95% 

Variància p=q=50% 

Grandària de la mostra: 1.200 individus 

Marge d’error: + 3,14% 
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 Fitxa tècnica 

Grandària de la mostra: 

1.200 enquestes amb la següent distribució provincial: 

•  Barcelona 882 

•  Girona 119 

•  Lleida 71 

•  Tarragona 128 

Afixació: 

No proporcional. Per tal que els resultats siguin representatius per al conjunt de Catalunya, s’han ponderat amb els 

següents coeficients: 

•  Barcelona 1,470447595 

•  Girona 0,59551084 

•  Lleida 0,353433255 

•  Tarragona 0,63971312 

Error mostral: 

El marge d’error per al conjunt de la mostra és de + 3,14%, per a un nivell de confiança del 95% (2 sigmes) i sota el 

supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%). Per províncies els marges d’error són: 

•  Barcelona +  4,00% 

•  Girona +  6,93% 

•  Lleida +  6,93% 

•  Tarragona +  6,93% 

Treball de camp: 

El treball de camp ha estat realitzat per  MDK del 16 al 27 d’abril de 2012. 
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Context 

 

Resum dels titulars de premsa durant el treball de camp 

• Viatge del Rei a Botswana 

• Expropiació de YPF per part del govern d’Argentina 

• Augment de la taxa d’homicidis a Catalunya 

• Fi de la gratuïtat dels medicaments pels jubilats  

• Augment del cost de les matricules universitàries pel proper curs 

• Anunci per part del Govern Central que els immigrants sense papers no tindran dret a la sanitat gratuïta 

• Diada de Sant Jordi 

• CiU rebutja els pressupostos de l’Estat 

• Anunci que els majors de 26 anys que no cotitzin no tindran dret a la sanitat gratuïta 

• El Govern Central anuncia que pel 2013 pujarà l’IVA 

 



8 

Territori i Catalunya 3 
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Utilitza vostè el transport públic en els seus 

desplaçaments habituals? 

N=1200, resposta simple; % 

Sí; 45,8 

No; 54,2 

Pregunta 1a 

Base: no utilitza transport públic N=550; resposta simple; % 

3,3 

1,0 

1,8 

3,0 

5,1 

9,0 

12,8 

13,5 

16,2 

43,9 

0 10 20 30 40 50 

Altres 

Per comoditat 

Tinc una minusvalia 

És car 

Visc/Treballo en un poble 

No hi ha transport públic prop de casa 

Vaig a peu 

No em desplaço/No ho necessito 

El transport públic no s'adapta a les … 

Utilitza vehicle propi 
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Per quin motiu no l’utilitza? 

Territori i Catalunya 

Pregunta 1b 
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Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb l’oferta de transport públic del seu municipi? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 2 
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En quin grau considera vostè que es troba la conservació i el manteniment de la xarxa viària? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 3 
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Creu vostè que el traspàs dels aeroports a la Generalitat aportaria beneficis al territori? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 4 
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Sí; 56,1 

No; 14,7 

NS/NC; 29,2 

Territori i Catalunya 
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Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports) 

existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 5 
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L’habitatge on resideix vostè actualment és: 

N=1200, resposta simple; % 

Pregunta 6 

N=1200; resposta simple; % 
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Actualment té vostè dificultats per pagar les 

despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, 

hipoteca, despeses de la comunitat, etc)? 

Territori i Catalunya 

Pregunta 7 
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0,6 
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11,6 
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No; 72,8 

NS/NC; 1,2 
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Creu vostè que poden tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les 

despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de la comunitat, etc.)? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 8 
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Sí; 31,0 

No; 61,4 

NS/NC; 7,6 

Territori i Catalunya 
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En el darrer any, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 9 
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Economia i consum 4 
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Creu vostè que les universitats han de ser un motor per al desenvolupament social i econòmic 

del país? 

N=1200; resposta simple; % 

Sí; 87,4 

No; 7,9 

NS/NC; 4,6 

Pregunta 10 
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Quan compra productes alimentaris, es fixa o pregunta sobre el seu origen? 

N=1200; resposta simple; % 

Sí; 61,0 

No; 37,7 

NS/NC; 1,2 

Pregunta 11 
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En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap confiança i 10 molta confiança, quin grau de 

confiança li transmeten els productes alimentaris catalans? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 12 
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Economia i consum 
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I comparant els productes alimentaris catalans amb els europeus, considera vostè que… 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 13 
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Economia i consum 
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Recomanaria a un amic i/o familiar en situació d’atur, fer-se pagès? 

N=1200; resposta simple; % 

Sí; 60,3 

No; 28,8 

NS/NC; 11 

Pregunta 14 
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Seguretat i justícia 

 
5 
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Considera vostè que, per prevenir aldarulls i actes vandàlics s’hauria de prohibir anar a les 

manifestacions amb el rostre ocult (amb mocadors, passamuntanyes, cascos...)? 

N=1200; resposta simple; % 

Sí; 74,9 

No; 21,9 

NS/NC; 3,2 

Pregunta 15 
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Seguretat i justícia 
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És vostè partidari d’endurir les penes previstes per a qui cometi actes vandàlics i de violència 

urbana? 

N=1200; resposta simple; % 

Sí; 77,2 

No; 16,6 

NS/NC; 6,2 

Pregunta 16 
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Considera vostè que s’hauria d’augmentar el límit de velocitat a 130 km/h en alguns trams 

d’autopistes i d’autovies? 

N=1200; resposta simple; % 

Sí; 57,2 

No; 36,5 

NS/NC; 6,4 

Pregunta 17 
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Considera vostè que s’hauria de regular el cultiu i l’ús del cànnabis per l’autoconsum? 

N=1200; resposta simple; % 

Sí; 50,0 

No; 37,0 

NS/NC; 13,0 

Pregunta 18 
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Sap vostè si el telèfon d’urgències 112 serveix per... 

N=1200; resposta simple; % 

 

Pregunta 19 
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Seguretat i justícia 

 

67,2 
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19f. Demanar informació sobre què fer en cas de catàstrofe o emergència 
important 

19e. Requerir l'actuació en casos de sospita d'agressió per violència 
masclista 

19d. Requerir una actuació immediata per protegir la vida de persones o 
béns materials en greu risc 

19c. Demanar informació sobre malalties en general 

19b. Demanar informació sobre els tràmits de la Generalitat 

19a. Demanar informació sobre el trànsit 

Sí No No contesta 
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Ha fet servir el telèfon d’urgències 112? 

N=1200; resposta simple; % 

Sí; 34,1 

No; 65,4 

NS/NC; 0,6 

Pregunta 20a 

Base: ha trucat al 112 N=427; resposta simple; % 
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Com valora vostè la rapidesa amb què va ser 

atès per telèfon? 
Pregunta 20b 
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Com valora vostè la quantitat d’informació que li 

va requerir l’operador/a? 

Base: ha trucat al 112 N=427; resposta simple; % 

Pregunta 20c 

Base: ha trucat al 112 N=427; resposta simple; % 
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Societat 

 

Si la seva trucada va requerir de l’enviament 

d’un o més operatius d’emergències, valori el 

servei que li van fer? 

Pregunta 20d 
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Després de parlar amb el 112, el va tornar a trucar 

algú demanant més informació (112, Bombers, 

policia, SEM...)? 

Base: ha trucat al 112 N=427; resposta simple; % 

Pregunta 20e 

Base: ha trucat al 112 N=427; resposta simple; % 
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Quin tipus d’operador/a creu que el va atendre? Pregunta 20f 
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Quin tipus d’emergència va comunicar? 

Base: ha trucat al 112 N=427; resposta simple; % 

Pregunta  20g 
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Seguretat i justícia 

1,1 

2,3 

7,4 

10,6 

30,7 

4,6 

18,3 

7,5 

5,8 

11,7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

No contesta 

No ho sap 

Altres 

Consulta 

Urgència mèdica 

Accident domiciliari 

Accident viari propi o aliè 

Incendi a l'habitatge, a un edifici o al carrer 

Vandalisme o violència al carrer 

Robatori, furt, agressió o similar 



33 

Quina administració creu que està més preparada per fer front a una catàstrofe o gran 

emergència? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta  21 
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En cas de catàstrofe o gran emergència, quin organisme li inspira més confiança com a font 

d’informació sobre el què passa i què s’ha de fer? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta  22 
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Seguretat i justícia 
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Imagini’s en una situació de catàstrofe natural o desastre tecnològic (terratrèmol, inundació, 

accident químic, etc) amb gran part de la població afectada. Quin mitjà de comunicació faria 

servir de forma preferent per informar-se del què està passant i el què cal fer? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta  23 
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Quin diria vostè què és el grau de coneixement dels riscos del seu entorn i les emergències 

que li poden afectar? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta  24 
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En general, en cas d’emergència important quina creu vostè què és la mesura d’autoprotecció 

que cal aplicar? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta  25 
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Com valora la tasca de la Direcció General de Protecció Civil per part de la Generalitat de 

Catalunya? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta  26 
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Pensant en el sistema d’execució penal a Catalunya (presons, justícia juvenil, mesures penals 

a la comunitat), indiqui si està d’acord amb les següents afirmacions: 

N=1200; resposta simple; % 

 

Pregunta 27 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Seguretat i justícia 

 

50,8 

66,6 

48,8 

70,3 

39,2 

23,8 

39,8 

22,6 

7,3 

6,9 

8,5 

5,1 

2,7 

2,6 

2,8 

2,0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

27d. El càstig del penat de la societat mitjançant condemnes llargues no 
serveixen per evitar la delinqüència 

27c. Dedicar recursos a la rehabilitació i la reinserció dels penats és la 
forma més eficaç de reduir la reincidència 

27b. La rehabilitació i la reinserció milloren les condicions de vida dels 
penats però posen en risc la seguretat pública 

27a. Per millorar l'eficàcia d'aquests serveis el que s'ha de fer és endurir 
el codi penal 

D'acord En desacord No ho sap No contesta 
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Dels següents aspectes relacionats amb la situació dels serveis d’execució penal, quin és el 

seu nivell de preocupació? 

N=1200; resposta simple; % 

 

Pregunta 28 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Seguretat i justícia 

 

19,1 

34,7 

28,1 

30,1 

14,8 

19,1 

16,5 

16,8 

19,0 

32,7 

37,5 

35,7 

21,9 

4,2 

5,1 

5,3 

22,7 

5,1 

8,1 

6,8 

1,6 

2,8 

3,2 

3,4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

28d. La proximitat d'algunes presons als nuclis urbans 

28c. Eficàcia de les polítiques de rehabilitació i reinserció social 

28b. El cost d'aquests serveis 

28a. Massificació i qualitat de vida a les presons i centres d'internament 
per joves 

Em preocupa molt. S'hauria de millorar aquesta situació És preocupant però actualment hi ha qüestions més importants 

Tinc poca informació per opinar/no m'interessa Em sembla poc preocupant 

Crec que la situació actual és acceptable. No em preocupa No ho sap 

No contesta 



41 

Societat 6 
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Coneix vostè l’existència dels serveis socials prestats per la Generalitat de Catalunya? 

N=1200; resposta simple; % 

Sí; 61,7 

No; 37,9 

NS; 0,4 

Pregunta 29 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Societat 

 

76,4 
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Sí No Ns/NC 
* C’s són 7 casos i Si 12 
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Algú de la seva llar ha obtingut, durant l’any 2011, 

algun tipus de servei o prestació social procedent 

del sistema públic de protecció social? 

N=1200; resposta simple; % 

Sí; 15,7 

No; 83,6 

NS; 0,7 

Pregunta 30a 

Base: ha estat beneficiari de servei/prestació N=192; resposta 

simple; % 
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Societat 

 

Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet del 

servei/prestació social rebuda? 
Pregunta 30b 

17,2 

47,0 

20,2 

13,2 

2,3 
0,2 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

Molt satisfet Bastant 
satisfet 
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N=1200; resposta simple; % 

Sí; 2,8 

No; 97,0 

NS/NC; 0,3 

Pregunta 31 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Societat 

 

En els darrers mesos ha hagut de recórrer a alguna entitat o organització per tal que li 

proporcionessin aliments, llibres escolars o altres productes bàsics? 
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N=1200; resposta simple; % 

Sí; 75,8 

No; 23,9 

NS; 0,3 

Pregunta 32 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Societat 

 

Coneix l’existència del servei d’atenció permanent a les dones en situació de violència 

masclista? 
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Medi ambient 7 
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N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 33 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Medi ambient 

 

Sí; 59,8 

No; 32,7 

NS/NC; 7,6 

En època de crisi, creu vostè que les polítiques ambientals han de continuar ocupant un lloc 

prioritari? 
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A la seva llar es separen els residus per tal que es 

pugui fer una recollida selectiva? 

N=1200, resposta simple; % 

Sí; 89,4 

No; 10,2 

NS; 0,4 

Pregunta 34a 

Base: reciclen N=1073 resposta múltiple % 

1,1 

1,8 

4,2 

1,6 

2,5 

2,7 

57,1 

92,4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

No ho sap 

Altres 

Tot 

Utilitzen la deixalleria 

Piles 

Oli 

Brossa orgànica 

Vidre, paper, cartró i envasos 
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Quins residus separen? 

Medi ambient 

Pregunta 34b 
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En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens i 10 molt, indiqui el grau de satisfacció amb 

la qualitat de l’aigua en relació al seu preu: 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 35 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Medi ambient 

 

12,3 

2,9 
4,2 

6,5 

8,7 

16,5 

12,1 12,7 12,6 

3,3 
4,6 

3,5 

0 

10 

20 

30 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC 

Mitjana = 5,04 

34,6 % 61,8 % 
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A la seva llar o en el seu entorn més proper, 

considera que pateix alguna problemàtica 

vinculada a la contaminació? 

N=1200, resposta simple; % 

Sí; 29,6 

No; 66,3 

NS; 4,0 

Pregunta 36a 

Base: pateixen contaminació N=355; resposta múltiple; % 

0,4 

5,3 

9,7 

6,8 

20,4 

74,6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

No contesta 

No ho sap 

Altres 

Contaminació de l'aigua 

Contaminació acústica 

Contaminació de l'aire 
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De quin tipus es tracta? 

Medi ambient 

Pregunta 36b 
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Administració i gestió 8 
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Com creu vostè que s’obté una plaça de treball a l’administració pública? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta  37 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Administració i gestió 

 

0,7 

18,3 

1,1 

1,4 
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62,0 
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Valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt negativament i 10 molt positivament, 

els següents col·lectius de treballadors de la Generalitat: 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta  38 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Administració i gestió 

 

6,0 

1,9 

4,2 

2,2 

3,9 

8,3 

5,2 

12,6 

19,2 

8,7 

9,7 

9,2 

18,9 

19,0 

9,8 
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3,0 

10,5 
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9,4 

15,2 
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8,4 
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3,1 
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3,3 

5,7 

4,0 

27,0 

14,5 

11,3 

9,5 

1,9 

4,6 
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8,0 

5,2 

4,7 

2,8 

23,1 

17,6 

5,2 
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Pensi ara en l’administració pública en general i valori en una escala de 0 a 10, en la qual 0 

significa gens d’acord i 10 totalment d’acord, les característiques següents: 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta  39 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Administració i gestió 

 

3,8 

4,2 

3,4 

3,9 

6,2 

4,1 

4,6 

4,2 

3,4 

3,3 

7,3 

8,4 

5,5 
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6,3 
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16,6 
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13,5 
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16,0 

14,1 

17,4 
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16,0 
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14,8 
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18,9 

11,0 
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13,2 

14,8 
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15,7 

9,5 

15,3 

14 
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11,2 

12,7 

8,4 

13,7 

14,5 

8,1 

5,8 

3,8 

2,5 

2,6 

5,5 

2,5 

7,1 

4,7 

15,5 

3,2 

11,7 

5,2 

5,0 

3,1 

9,2 

4,0 

18,6 

5,8 

4,0 

10,0 

6,6 

6,7 

8,5 

12,2 

8,8 

6,7 

7,9 

9,4 
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC 

Mitjana =  6,19 
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Mitjana =  5,56 

Mitjana =  6,10 

Mitjana =  5,77 

Mitjana =  5,30 

Mitjana =  5,99 

Mitjana =  6,39 

Mitjana =  5,51 

Mitjana =  6,41 
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Coneix les mesures d’austeritat que s’han aplicat aquests darrers dos anys al persona del 

sector públic? 

 

 
N=1200; resposta simple; % 

Pregunta  40a 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Administració i gestió 

 

Sí, força; 39,9 

Sí, una mica; 36,7 

No, gens; 23,1 
NC; 0,3 
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Si les coneix, valori el seu grau d’acord, en una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa gens 

d’acord i 10 totalment d’acord, les mesures següents: Reduccions salarials 

Base: les coneix força i una mica N=919; resposta simple; % 

Pregunta  40b1 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Administració i gestió 
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* C’s són 7 casos i Si 12 

4,15 

4,52 

3,41 

2,74 

2,69 

2,84 

2,81 
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Si les coneix, valori el seu grau d’acord, en una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa gens 

d’acord i 10 totalment d’acord, les mesures següents: Reducció de plantilles 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 40b2 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Administració i gestió 

 

38,4 
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* C’s són 7 casos i Si 12 

5,24 

4,40 

3,41 

2,19 

2,50 

3,04 

3,09 
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Si les coneix, valori el seu grau d’acord, en una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa gens 

d’acord i 10 totalment d’acord, les mesures següents: Modificació d’algunes condicions 

laborals (reducció de dies per permís, eliminació d’ajuts menjador, etc) 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 40b3 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Administració i gestió 
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* C’s són 7 casos i Si 12 

4,86 

5,11 

4,19 

2,70 

3,35 

3,04 

3,57 
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Salut 9 



60 

Normalment, quina via acostuma a utilitzar per demanar hora al metge (vostè o la persona que 

ho acostuma a fer)? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta  41 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 

53,9 
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15,4 
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Durant els darrers 3 mesos, vostè ha recollit a la 

farmàcia algun medicament a través del nou 

sistema de recepta electrònica? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 42a 

Base: ha utilitzat recepta electrònica N=582; resposta simple; % 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Salut 

 

Valora positivament o negativament el canvi a 

recepta electrònica? 
Pregunta 42b 

Sí; 48,5 

No; 51,0 

NS/NC; 0,6 

Positivament; 
89,4 

Negativament; 
6,6 

NS/NC; 3,9 



62 

El/la metge/essa i/o farmacèutic/a li han donat informació sobre com utilitzar-la i sobre el seu 

tractament? 

Base: ha utilitzat recepta electrònica N=582; resposta simple; % 

Pregunta 42c 

Òmnibus. 1a onada 2012 

Salut 

 

Sí; 86,5 

No; 12,7 

NS/NC; 0,8 
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Què li sembla que en el full del Pla de medicació de la recepta electrònica hi consti el cost 

orientatiu del seu tractament farmacèutic? 

Pregunta 42d 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Salut 
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64 

Durant els darrers 3 mesos, vostè ha anat o ha 

consultat un servei d’urgències mèdiques? 

N=1200; resposta simple; % 

Sí; 29,8 

No; 70,0 

NS/NC; 0,3 

Pregunta 43a 

Base: ha anat o consultat un servei d’urgències mèdiques 

N=357; resposta múltiple; % 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Salut 

 

Digui’m, si us plau, a quin servei d’urgències 

mèdiques ha anat o ha consultat. 
Pregunta 43b 

3,6 

36,5 

7,5 

52,4 
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NS/NC 
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Urgència hospitalària 
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Abans d’anar al servei d’urgències, ha consultat o demanat atenció per via telefònica (061, 112, 

Sanitat Respon, CAP)? 

Base: ha anat o consultat un servei d’urgències mèdiques N=357; resposta simple; % 

Pregunta 47 

Salut 

 

Sí; 33,1 

No; 65,5 

NS/NC; 1,5 

Òmnibus. 1a onada 2012 
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Estaria d’acord en què la seva infermera de referència del CAP atengui, doni consells i resolgui 

la patologia lleu, com ara la grip, processos febrils o diarrees? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 44 

Salut 

 

Sí; 72,2 

No; 24,3 

NS/NC; 3,5 

Òmnibus. 1a onada 2012 
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Valora positivament la possibilitat d’accedir de manera segura i protegida a la seva informació 

mèdica a través d'Internet? 

N=1200; resposta simple; % 

 

Pregunta 45 

Òmnibus. 1a onada 2012 

Salut 

 

Sí; 63,8 

No; 27,3 

NS/NC; 9 
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Coneix vostè el servei del Departament de Salut anomenat Sanitat Respon? 

N=1200; resposta simple; % 

 

Pregunta 46 

Òmnibus. 1a onada 2012 

Salut 

 

Sí; 42,4 

No; 57,0 

NS; 0,5 



69 

Em sabria dir vostè d’on surten els diners per pagar els serveis sanitaris a Catalunya? Pregunta 48 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Salut 
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Estaria vostè d’acord o en desacord amb el fet de finançar una part dels medicaments, de les 

visites i de les proves per tal de preservar el sistema sanitari de Catalunya? 

N=1200; resposta simple; % 

 

Pregunta 49 

Òmnibus. 1a onada 2012 

Salut 

 

Sí; 54,3 
No; 41,6 

NS/NC; 4,1 
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En els darrers 12 mesos ha estat vostè de baixa 

laboral? 

N=1200; resposta simple; % 

Pregunta 50a 

Base: ha estat de baixa laboral N=133; resposta simple; % 

Òmnibus. 1a onada 2012 

 
Salut 

 

L’han citat per passar una revisió mèdica de la 

seva baixa laboral a l’ICAM? 
Pregunta 50b 

Sí; 11,1 

No; 88,8 

NS; 0,1 

Sí; 24,2 

No; 71,8 
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Les decisions del personal mèdic de l’ICAM li han semblat justes? 

Base: l’han citat de l’ICAM N=133; resposta simple; % 

 

Pregunta 50c 

Òmnibus. 1a onada 2012 

Salut 

 

Sí; 27,1 

No; 15,1 

NS/NC; 57,8 
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Creu vostè que hi ha treballadors que utilitzen l’estar de baixa de manera inadequada? 

N=1200; resposta simple; % 

 

Pregunta 51 

Òmnibus. 1a onada 2012 

Salut 

 

Sí; 88,2 

No; 8,0 

NS/NC; 3,7 
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